

Referat.

MENIGHEDSRÅDSMØDE i Konfirmandhuset

Torsdag d. 27september 2018 kl. 18.30-22.00

Tilstede: ACLM, DSP, EC, LN, TH. CAC, OPJ, MBS. Afbud fra CP, HW og AJ

Pkt.	Dagsorden:	Ansvar	Bilag	Klokken
	Vi synger nr.: Nogen, der skal gå før kl. 22?	OPJ ACLM		
1	Godkendelse/korrektion af dagsorden Godkendt	ACLM	Dags...	18.45
2	Godkendelse/korrektion af referat fra sidste møde Godkendt	ACLM	Se ref.	
3	Orientering fra formanden: 3.1 Velkommen til evt. nye rådsmedlemmer 3.2 Årshjul Høstgudstjeneste 7.10 EC/ACLM MR eftermiddag 11/10 , EC kaffe og MBS mad Børnegudstjeneste EC, DSP og ACLM Allehelgens 4.11 EC OG MBS 3.3 Orientering Der arbejdes på varmen i kirken.	ACLM		18.50
4	Orientering fra præsterne: Babysalmesang starter 3.10 De 3 konfirmand hold er slået sammen til 2 og er startet op på undervisningen. Læsekredsen er startet op igen. Luthers nøgle arr. aflyst, pga. manglende frivillige hjælpere. Der er lavet aftale med pensionistforeningen om fremtidige datoer, uheldigvis har vi fået sagt ja til onsdage, hvilket er noget	DSP ACLM		19.10

	<p>uheldig for nogle af de ansatte. Der tages kontakt til Pensionisterne om evt. ændring. Det drejer sig om 8.5.2019 og 4.12.19</p> <p>Orientering fra Anette</p> <p>Grundtvig Studiekreds i 2019 i samarbejde med Genner Menighedsråd. 4 foredrag og 1 skuespil (Grundtvig og kvinderne)</p>			
5	<p>Alle sager til beslutning:</p> <p>5.1 Godkendelse af budget for 2019</p> <p>Udsættes til 11.10 med håb om flere tilstedeværende MR</p> <p>5.2 Godkendelse af Kvartalsrapport pr.30/6 2018</p> <p>ok</p> <p>5.3 Godkendelse af Revisionsprotokollat for 2017</p> <p>Godkendes og underskrive.</p>	<p>CP</p> <p>CP</p> <p>CP</p>	<p>Alle bilag sendes ud i papir form.</p>	19.30
6.	<p>Sager der drøftes:</p> <p>6.1 Henvendelse fra Genner menighedsråd</p> <p>Drøftes, der tages beslutning på næste møde 25.10.</p>	<p>ACLM</p>	<p>6.1</p>	20.10
7.	<p>Orientering fra kasserer: Udsat til næste møde</p> <p>7.1 Budgetsamråd</p> <p>7.2 Orientering om moms regnskab første halvår 2018</p> <p>7.3 Frigivelse af midler fra jordsalg</p> <p>7.4 Spildevandsplan for Storegade 1</p>	<p>CP</p>		20.30
8.	<p>Orientering fra kirkevæрге:</p> <p>Skilt til lågen på præstegården bestilt.</p> <p>De nye urnegravhøje etableres i denne uge. Låge til nød-kirkegårdssti er bestilt.</p> <p>Mureren har udført rep. på tårnet og indvendigt i våbenhus.</p>	<p>CAC</p>		21.00
9.	<p>Orientering fra kontaktperson:</p>	<p>TH</p>		21.10

	ACLM og TH færdiggjort deres kontaktperson uddannelse, kan anbefales.			
10.	<p>Orientering fra udvalg:</p> <p>10.1 Bygningsudvalget:</p> <p>10.2 Kirkegårdsudvalget:</p> <p>10.3 Skovudvalget:</p> <p>Urnegravpladser etableres nu. Der ønskes at bruge penge på at lade Søren Klerke udarbejde detaljeplan over de øvrige 4 tiltag i hans plan på kirkegården. LN tager kontakt til ham.</p> <p>10.4 Aktivitetsudvalget:</p> <p>10.5 Informationsudvalget:</p>	<p>Intet</p> <p>MBS</p> <p>Intet</p> <p>Intet</p> <p>Intet</p>		21.20
11.	<p>Orientering fra underudvalg:</p> <p>11.1 Gudstjenesteudvalget:</p> <p>11.2 Minikonfirmander</p> <p>11.3 Diakoni</p> <p>11.4 Kulturnatten</p> <p>Evaluering Flot tilslutning, god placering tidsmæssigt. Ros fra deltagerne.</p>	<p>EC</p> <p>ACLM</p>		Hvis vi når det.
12.	<p>Evt. (ikke nåede punkter starter efter pkt. 5 næste gang)</p> <p>Stor ros til arrangementet 2 sept.</p>			21.30
13.	<p>Diverse.</p> <p>Mødet slut kl. 21.12</p>			22.00

Alle mailer sager til beslutning eller til orientering + bilag + forventet tidsforbrug til acne.madsen@gmail.com senest den 10. i måneden. NB: Til orientering = til efterretning.

Anna Cecilie Lildholdt Madsen – 2094 8717

Ref MBS